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QUESTOES DE 01 A 10- CONHECIMENTOS GERAIS

1) O Brasil é um Estado organizado de forma Federaksto significa que as atribuigdes inerentes
aos poderes executivo, legislativo e judiciario dawdidas em duas esferas de atuacéo: a Federal
(Uni&o) e a Estadual. Em relagéo a essas esfefd§@RRETO afirmar que

(A) A cupula dos trés poderes: Executivo, Legistat Judiciario formam o nucleo estratégico do
Estado.

(B) Aos Estados e Municipios séo atribuidas assagéecarater local.

(C) A Constituicdo da Unido e as leis federais migitgam o escopo e 0 alcance das constituicdes
dos Estados Federados.

(D) O critério de divisdo de poderes entre Unidqstados membros €, ao mesmo tempo, funcional
e territorial.

(E) Os Estados tém total autonomia para formulagioaplicacdo de suas politicas,
independentemente do poder central.

2) ) E permitido ao servidor publico, conforme distwono Regime Juridico dos Servidores
Publicos;

(A) Utilizar-se do cargo, emprego ou funcéo, pateoqualquer favorecimento para si ou para
outrem.

(B) Levar ao conhecimento da autoridade supeniegirdaridades de que tiver ciéncia em razdo do
cargo;

(C) lludir ou tentar iludir qualquer cidadao queessite do atendimento em um servico publico.
(D) Alterar ou deturpar o teor de documentos que @mcaminhar para providéncias.

(E) Desviar servidor publico para atendimento arggse particular.

3) O nome do atual prefeito do Municipio de Capéio At

A) Luiz Carlos Alves de Freitas
B) Luiz Freitas

C) Luiz Carlos Freitas

D) Luiz Alves de Freitas

E) Luiz de Freitas Alve
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4) Qual é a porcentagem de habitantes do MunicipiGapao Alto que residem na zona rural:

A) 75%
B) 82%
C) 80%
D) 70%
E) 72%

5) Em 8 de abril de 2013, a Dama de Ferro morres apoderrame. Estamos falando de:

A) Margaret Thatcher
B) Beyoncé

C) Kristen Stewart

D) Lady Gaga

E) Sarah Jessica Parker

6) O Municipio de Capéo Alto foi elevado a condig&oDistrito em:

A) marco de 1878

B) janeiro de 1899

C) novembro de 1899
D) maio de 1799

E) setembro de 1898

7) Os fas de esportes estdo abrindo espaco para aun evento passando a prestigia-
lo,movimentando a economia em torno dele. Assiaaldternativa que apresenta o esporte em
guestao e sua respectiva instituicao responsavglabtem como principal representante do pais o
paulista Anderson Silva.

A) O voélei, através da CBV (Confederacdo Brasilde&6lei).

B) O Basquete, através do NBB (Novo Basquete Brasil

C) A luta livre, através da WWE (World WrestlingtErtainment).

D) As artes marciais, através do UFC (Ultimate &igfChampionship)
E) O Rugby, através da Confederacao Brasileira gejru
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8) Analise as assertivas e assinale a alternatigaapanta as corretas. De acordo com a Lei
Complementar Municipal n® 023/2003, que tratasabregime juridico dos servidores publicos do
municipio de Capao Alto, sdo formas de provimemccargo publico:

l. nomeacéo.
[l.promocgao.
lll.reintegracao.
IV.reconducéo.

A)Apenas I, Il e lll.
B)Apenas Il, lll e IV.
C)Apenas | e Il.
D)Apenas lll e IV.
BE), I, lllelV.

9) E um programa de transferéncia direta de rendaaamdicionalidade que beneficia familias em

situacdo de pobreza e de extrema pobreza. Essep@gntegra o Fome Zero, que tem como

objetivo assegurar o direito humano a alimentaghm@ada, promovendo seguranca alimentar e
nutricional, contribuindo para a conquista da caiaa pela populacdo mais vulneravel a fome. A
depender da renda familiar por pessoa, do n° datkeidos filhos, o valor do beneficio recebido

pela familia pode variar entre R$32,00 a R$3080programa a que o texto faz referéncia é o:

A) PETI.

B) PAA.

C) Forcas no Esporte.
D) Bolsa Familia.

E) Seguro Desemprego
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10) O art. 44° da Lei Orgéanica do Municipio de Capdio fala sobre o que leva a perca do
mandato de vereador, de acordo com este artiggumar para verdadeiro e F para falso e em
seguida aponte o item que corresponde a sequé&rosec

() Que deixar de comparecer, em cada sessacaligpslanual, a terca parte das sessdes ordinérias
da Camara, salvo licenca, doenca comprovada o@ongs esta autorizada,

() Que perder ou tiver suspensos os direitosipadit

() Que sofrer condenacao criminal em sentencaitleéi e irrecorrivel;

() Que fixar residéncia fora do municipio;

() Investido no cargo de Secretario Municipal,emuivalente, Secretario ou Ministro de Estado,
conforme o previsto no Art. 16 inciso Il Letra BstkeLei Organica,;

() Licenciado pela Camara por motivo de doencpara tratar, sem remuneracao, de assunto de
seu interesse particular, desde que, neste cadastamento ndo ultrapasse cento e vinte dias por
sessao legislativa.

AFIFIFIFIVIV
B)V/VIVIFIFIF
C)VIVIVIVIFIF
DYF/VIVIFIFIV
EYF/VIFIVIFIV

QUESTOES DE 11 A 20— CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

11) Com relagéo aos sinais de uma parada cardiacarégtaafirmar.

A) Pele fria e extremidades ciandticas.

B) Apnéia e inconsciéncia.

C) Midriase, extremidades ciandticas.

D) Extremidades ciandticas, calafrios e midriase.
E) Auséncia do pulso femoral ou carotideo
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12) De acordo com a fisiologia da respiracéo a verddgguimonar pode ser registrada por meio de
um espirdbmetro e, a partir do registro, o ar pulangrode ser dividido em 4 volumes e capacidades,
com base nas variacdes sofridas pelo volume pulnenaliferentes situacdes ventilatorias indique

a alternativa incorreta

A) Volume corrente é o volume de ar inspirado edaazclo ventilatério normal.

B)Volume de reserva inspiratdria € o voluneeadl que ainda pode ser inspirado no final da
inspiragéo normal.

C) Volume de reserva expiratéria € o volume de s pode ser exalado por meio de uma
expiracdo forcada, ao final da expiragdo normal.

D) Volume corrente € o volume de ar inspiradexpirado em cada ciclo ventilatério normal.

E)Volume residual é o volume de ar que pesuna nos pulmdes, mesmo apds a expiracdo
forcada.

13) De acordo com as complica¢des potenciais da mimgatih, assinale a alternativa correta.

A) Desvio de mediastino, pneumotoérax, insuficiéncralieea congestiva, disritmias atriais.

B) Defeitos da conducéo cardiaca, choque cardiogénicoboembolia, disfungéo valvular.

C) Insuficiéncia cardiaca congestiva, disritmias Nealares, disritmias atriais, defeitos da
conducgéo cardiaca, derrame do pericardio e tampamancardiaco.

D) Ulceracao venosa, anemia grave, disfuncao valveiabolia pulmonar ou cerebral.

E) Insuficiéncia cardiaca congestiva, disritmias vieatares, disritmias atriais, defeitos da
conducdo cardiaca, embolia pulmonar ou cerebsfyra}do valvular.

14) Relacione as classes de doencas cardiacas daagestaig sua classificacdo funcional.

( ) Classe .

( ) Classe ll.

( ) Classellll.

( ) Classe IV.

1- Moderadamente sintomética, com limitacdo aos pergiesforcos.
2- Assintomatica, sem limitacdo da atividade fisica.

3- Severamente comprometida, sintomatolégica ao repous

4- Levemente sintomatica, com limitacdo aos pequesiosges.

A
P NWNN
NARBR®
DWNP P
WrP WA
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15) ) Relacione ao exame de ecocardiografia, identifagieesultados normais.

I- No prolapso da valva mitral, um ou os dois folhetdigm para dentro do atrio esquerdo
durante a sistole.

lI- Na estonose aortica, os folhetos adrticos estéaseados e geram mais ecos.

lll- A cavidade ventricular direita normalmente se eviie com 0 espaco anecoico entre a
parede torcica anterior e o septo interventricular

IV- Na insuficiéncia aoértica, os folhetos da valvaiaéartibrilam suavemente, durante a diastole.
V- No caso da valva adrtica, as cuspides adrticas m@ecpara diante durante a sistole e para

tras durante a diastole.

Relacionado ao exame de ecocardiografia, idenéfmpiresultados
A) le lll estdo corretas.

B) 1,1V eV estdo corretas.

C) Il eV estéo corretas.

D) |lll eV estéo corretas.

E) |, 1l elV estdo corretas

16) Identifique a alternativa incorreta para sinaignéosnas de insuficiéncia cardiaca.

A) Pele palida e cianética, edema gravitacionalrdolga diminuida a atividade.

B) Impulso apical aumentado, sopros, taquicardia, lpgisey distencéo venosa jugular
aumentada, mucosite.

C) Tonturas, vertigem, confusdo mental, naduseas rexdno

D) Dispnéia ao esforgo, ortopnéia, dispnéia par@esioturna, estertores bilaterais que néo
desaparecem com a tosse.

E) Nenhuma das alternativas.

17) Com relacéo as etapas para uma reanimacéao cardiopal, assinale a alternativa correta.

A) Circulacao, respiracao, via aérea.

B) Respiracao, via aérea, desfibrilacéo.

C) Via aérea, respiracao, desfibrilacdo e circulacao.
D) Desfibrilacao, circulacao e via aérea.

E) Nenhuma das alternativas.
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18) Dos objetivos basicos no tratamento de paciauesinsuficiéncia cardiaca, assinale a
alternativa correta.

A) Eliminar ou reduzir quaisquer fatores etioldgicoatdbuintes, principalmente aqueles que
podem ser reversiveis, como a fibrilacéo atrialhgesta excessiva de alcool.
B) Reduzir a carga de trabalho sobre o coragdo amdingd pos-carga e a pré-carga.
C) Inclui o fornecimento de aconselhamento geraluea&gbo sobre a restricdo de sodio,
monitoracdo do peso diario e de outros sinais t@éag¢éo de liquido.
D) A meta de terapia é reduzir e controlar o edemdtar a infeccao.
E) Somente A, B e C estdo corretas.

19) Com relagdo ao sistema circulatorio é corretorei.

A) Os tecidos sao capazes de controlar seu fluxo sewde acordo com suas necessidades.
Desta forma se estéo ativos, eles precisam deuxo $anguineo maior, e como o coragdo hao
pode aumentar o débito cardiaco para atender asndi@as do tecido fluxo sanguineo. Este ajuste é
determinado pela concentracéo de oxigénio didoxeloalbono e outros produtos do metabolismo
celular.

B) O aumento da atividade tecidual eleva o fluxo seregue, com isso, 0 retorno de sangue
para o coragdo. O aumento do retorno venoso auroetéhito cardiaco para a aorta a cada minuto,
ou seja, todo o volume excedente de sangue quex @dwgoracao precisa ser devolvido para a
circulagéo sistémica, e para isso 0 mecanismaggco do coragdo € acionado.

C) O aumento do fluxo sanguineo para uma determiaeetado corpo pode diminuir o fluxo
de sangue para outro. Para que isso ndo acontegiatema nervoso simpatico é ativado para
mobilizar sangue de seus reservatorios ao corac@iepeis para 0 compartimento arterial,
impedindo que outros 6rgéos sejam prejudicados.

D) Somente A e B estéo corretas.

E) A, B e C estéo corretas.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPAO ALTO
PROCESSO SELETIVO N° 002/2013

CADERNO N°
CARGO 06 — MEDICO CARDIOLOGISTA

06 NIVEL SUPERIOR

20- Truncus arteriosus € uma cardiopatia congénitagreeteriza-se por:

A) Uma rara doenca do coracdo, presente a nascenteaé Hsn defeito no qual a artéria
pulmonar e a aorta, normalmente, distintas, estéas num Gnico grande vaso, que se origina em
ambos os ventriculos.

B) E uma patologia do coracédo definida como uma atserincompleta da valva aortica,
gerando um gradiente pressorico sistolico entrentriculo esquerdo (VE) e a raiz da artéria aorta.

C) Caracterizada por uma malformacao da valvuladpicle — cuja abertura é deslocada em
direcdo ao apice do ventriculo direito —, 0 queseaumaatrializagdodo mesmo.

D) E o estreitamento da aorta de modo que dificuiltégacéo das partes inferiores,

E) Nenhuma das alternativas





